Angelina Jolie und

m | 44 | 7 | Brad Pitt

geboren am 04.06.1975 (Angelina) und

22 | 55 | 8 | 18.12.1963 (Brad)

Matrixausrechnung im Vergleich:
Angelina: 461975 => 325246
Brad: 18121963 => 3132911

In der Matrix von Angelina sind fast alle
Zahlen, auBer der 8 vorhanden. Sie hat
wohl wenig Geduld. In der Matrix von
Brad sind die Zahlen 4, 5 und 7 nicht vor-
handen, was bedeuten wiirde, dass Brad
ab und zu krénkeln kann und sich eher auf
seine Intuition als auf die Logik verldsst.
Zudem muss er Gliick in diesem Leben erkdampfen. Aber wozu
braucht man zwei Kopfe in einer Familie? Sie ist der Kopf, er
ist der Bauch. Beide haben die Kombination 22 und kénnen
Energie umsetzen. Der Spruch ,,Gleiches zieht Gleiches an‘
bestatigt sich hiermit. Brad und Angelina brauchen Energie
von aufen und diese Energie bekommen sie durch ihr Fami-
lienleben. Sie geben aber auch gerne Energie ab. Beide nei-
gen zum Spenden, kénnen aber die Energie genauso gut auch
»aufnehmenc.

Wenn man die Charaktere der beiden vergleicht (1er), sieht
man einen groRen Unterschied: Angelina kann bei ihrer einen
Eins passiv und streitend ausfallen. Zu ihr passt am besten
ein Partner mit Charakter 1111 oder héher, was Brad auch ist
(er hat sechs Einser). Brad ist charakterstark, wobei er auch
schwierig sein kann. Widerspriiche sind bei ihm der Alltag. Bei
Angelina geht es meistens um Prinzipien, sie zahlt auf Freun-
de. Brad hingegen zahlt nur auf sich selbst. So kann es immer
wieder zu Konfrontationen kommen. Angelina kann dazu
auch machtgierig wirken, was Brad nicht vertragt. Brad kann
sich zu hohe Ziele setzen und sich dadurch gedanklich verren-
nen. Sind beide neugierig (3)2 Oh, ja! Angelina eher weniger,
aber Brad schon. Bei drei Dreiern wére es fiir ihn sinnvoll, sich
mit dem Kopf kreativ zu beschaftigen, nicht ausschlieflich mit
den Handen, was er auch tut. Und wer ist logischer von beiden
(5)? Klar, das ist Angelina. Bei ihren zwei Fiinfern ist sie Brad
weit voraus. Sie ist der Kopf der Beziehung und Brad ist das
Herz. Sie neigt zu einer starken Logik und Kontrolle, er dage-
gen verlasst sich auf seine Intuition. Bei drei Fiinfern spricht
man bei Angelina also von einem Kopfmenschen. Bei keiner
Fiinf, wie bei Brad, spricht man von einer schwachen Logik. Es
wird gerne fantasiert und auf den Wolken herum-geschwebt.
Wenn man die Sechser in der Matrix ansieht, merkt man so-
fort, wer von beiden der Handwerker im Haus ist. Angelina hat
ein gutes Handchen fiirs Haus und ist sehr tiichtig. Brad dage-
gen bewegt die Welten mit seinem Kopf. Beide sind klug in der
Beziehung und managen ihre Probleme eher unter vier Augen.
Angelina kann vergesslich wirken und wird durch Brad immer
wieder auf den Boden der Tatsachen gebracht. Brad ist spiritu-
ell veranlagt und kann oft zu weit abheben, was Angelina wie-
derum verhindern kann. Sie passen echt gut zueinander. Nun
kommen wir zum direkten Vergleich der Horizontalen, Vertika-
len und Diagonalen in beiden Matrixen. Wenn Sie zwei Partner
vergleichen, offenbaren sich lhnen folgende Informationen
durch den Zahlenvergleich: Wer ist eingebildeter? (senkrecht
1,2, 3): Hier hat Angelina vier Zahlen, Brad elf. Je mehr Zahlen
diese Vertikale enthalt, desto mehr will man sich aus der Mas-
se herausheben, desto egoistischer wird der Mensch. Also, ist

Brad der wahre Macher, egoistisch, aber

trotzdem scheu. Angelina dagegen hat LLL 1

eine hohe Selbsteinschatzung. Sie will
eine Personlichkeit sein und geht ihren | 22 : 8

Weg selbst, allerdings nicht immer in die

richtige Richtung. Wer kontrolliert wen | 3331 6 | 99

in dieser Beziehung (senkrecht 4, 5, 6)?
Angelina hat sechs Zahlen und Brad nur
eine Zahl in der Matrix. Kraft, Selbstkon- [&
trolle, Wille, materielle Unabhdngigkeit,
Bemiihung, das Heim schén zu machen,
die Familie gut zu versorgen... All diese
Werte sind bei Angelina starker ausge-
pragt als bei Brad. Je mehr Zahlen beim
Mann, desto fester die Bindung zur Fami-
lie. Wenn die zweite Vertikale der Frau tiberwiegt, kann es zu
einer Scheidung kommen. In solchen Fallen wird empfohlen,
dass die Frau dem Mann einige Probleme und Entscheidun-
gen Uberldsst und ihm die Méglichkeit bietet, einige Sachen
in Eigenregie durchzufiihren. Wird sie so klug sein? Dann wird
diese Ehe halten. Wer hat mehr Angst in der Beziehung oder
wer hat mehr Gewohnheiten (waagrecht 3, 6, 9)? Angelina
hat fiinf und Brad sechs Zahlen. Bei fiinf Zahlen ist Angelina
ein Mensch, der eine sehr stabile Natur hat. Ein solcher Typ
umhdillt sich wortlich mit seinen Gewohnheiten. Angelina er-
schafft eine stabile Umgebung. Sehr schwierig wird es, wenn
es um einen Wechsel geht oder wenn sie die Gewohnheiten,
die sie hat, aufgeben muss. Bei sechs Zahlen bei Brad geht es
um eine eher {iberforderte Qualitdt. Der Mensch unterliegt
unzahligen Gewohnheiten, sodass diese ihn von seinen Zielen
abhalten. Ein solcher Mensch bekampft sich selbst und seine
Stabilitat und tendiert eher zur Unschliissigkeit. Beide sind si-
cher, dass die Beziehung funktionieren wird, auch wenn man
daran nicht arg arbeitet.

Wer von beiden ist mehr familienbezogen (waagrecht 2, 5, 8)?
Angelina oder Brad? Angelina weist vier und Brad drei Zahlen
auf. Bei ihren vier Zahlen will Angelina eine Familie griinden
und macht es auch so schnell wie méglich. Dieser Typ ist fiir
gewohnlich selten ein Grund fiir die Trennung, und wenn eine
solche fdllig ist, stellt er sich quer und versucht, die Familie zu
erhalten und zusammenzuschweif8en. Bei Brads drei Zahlen ist
er der Typ, der zwischen zwei Seiten pendelt: Er will eine Fami-
lie haben und gleichzeitig iberlegt er, ob es gut fiir ihn ist. Es
ist ein Mensch, der seine Freiheiten hat und sie nicht aufgeben
mochte. Wenn man einen solchen Menschen heiratet, sollte
man froh sein, ihn berhaupt unter die Haube bekommen zu
haben. Angelina, das hast du gut gemeistert!

Und nun zu einem heiklen Thema: Wer braucht mehr Sex von
beiden (Diagonale 3, 5, 7)? Angelina hat vier und Brad drei Zah-
len in dieser Diagonale. Hier passt eigentlich alles. Temperament
und Sexualitdt von den beiden stimmen Uberein. Hier zeigt
Angelina lhre Stéarke und tibernimmt die fiihrende Rolle. Auch
die individuellen Wiinsche in Bezug auf die schone Bekleidung
sind hier sichtbar. Sehr oft fiihrt die Nichtiibereinstimmung der
Partner in dieser Diagonale zu einer Trennung. Das Thema ist
bei den beiden aber kein Thema fiir die Scheidung. Angelina
bei ihren vier Zahlen hat ein starkes Temperament. Man muss
Sexualitdt haben und fiihlen. Sexuelle Aktivitaten: Viermal am
Tag oder in der Woche - alles kommt in Frage. Brad mit seinen
drei Zahlen zieht nach. Er kann sich jeden Tag mit der Partnerin
vereinigen. Ein solcher Mensch kann aber auch lange warten.



